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MPOBAHMA 1°
Ta HEAN PIOG KIVAPHOTOYPAQPIKNAG AEOXNG TTANPWYOUV £TRoIa cuvdpoun 25 EYPQ kai yia kGBe
KivnuaTtoypa@ikr) TTpooAr Tou TapakoAouBbouv 4 EYPQ.

APAXTHPIOTHTA 1"
2UUTTANPWOTE TOV TTOPAKATW TTIVOKA TIMWY OTTOU X EKQPACEl TOV apIBud Twv TTPOROAWY TTOU
TTapakoAouBnaoe éva péAog o€ éva £Tog Kal f(x) 1o TT006 og EYPQ 110U TOU KOOTIOE.
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APAXTHPIOTHTA 2"

A) ZxedIG0TE TNV YPAPIKI] TTAPACTACHN TNG CUVAPTNONG TTOU TTAPIOTAVEI O TTAPATTAVW TTIVAKAG
XPNOIUOTIOIWVTAG KATAAANAN KAipaKa.

B)Otav augdvouv ol TIEG TOU X TI TTAPATNPEITE yia TIG TINEG f(x) TG ouvAPTNONG;
MNMNapatnpwvTag TNV ypagikh TapdoTacn TNG ouvdapTnong Tou TTaPATTAVW TTPORARUATOG KABWG
Kal TIG TTAPOKATW YPAPIKES TTAPACTACEIG CUUTTANPWOTE TNV TTAPAKATW Icoduvaia:

X, <x, < f(x)...f(x,)

PENEXHX I'TQPT'OX
I'ENIKO AYKEIO KPEMAXTHZ
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MPOBAHMA 2°

‘Eva TOUpIOTIKG TTPOKTOPEIO £OWOE TNV TTAPAKATW TTPOCPOPA YIa TNV TTEVORuEpn ekdpoun TNg I’
Aukeiou : Ta 60 padnTég n TP avd atopo gival 450 EYPQ. MNa kdBe emimmAéov pabntA Tmou Ba
OUPMETAOXEI OTAV EKOPOPN N Tiun avé dtouo Ba peiwveTtal kata 5 EYPQ.

APAXTHPIOTHTA 3"

Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKA TIHWV av X EKQPAZel Tov apiBud Twv TTITTA(OV pabnTwy
Kal f(x) Tnv TigA ava droyo.
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APAXTHPIOTHTA 4"

A) ZxedIG0TE TNV YPAPIK TTAPACTACN TNG OUVAPTNONG TTOU TTAPICTAVEI O TTAPATIAVW TTIVAKAG

XPNOILOTIOIWVTAG KATAAANAN KAipaka.

B)Otav augdvouv ol TIEG TOU X TI TTAPATNPEITE yia TIG TIHEG f(x) TNG ouvAPTNONG;
MNMapatnpwvTag TNV YPAaIKr TTapdoTacn TNG cuvdpTnong Tou TTapattédvw TTPoBAANATOS KOBWG
Kal TIG TTAPAKATW YPOAPIKEG TTAPACTACEIG CUUTTANPWOTE TNV TTAPAKATW Ic0duvayia:

X, <x, < f(x). f(x,)

PENEXHX I'TQPT'OX
I'ENIKO AYKEIO KPEMAXTHZ
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A) Ti dla@opd £Xouv 01 YPAPIKEG TTAPACTACEIG TWV TTPORANKATWY 1 Kai 2 ;
E) Mwg utropolpe va eEETACOUNE TNV HOVOTOVIO JIAG OUVAPTNONG;

APAXTHPIOTHTA 5"
2xeBIACOVTAG TIG YPOPIKES TTAPACTACEIG TWV TTAPOKATW CUVAPTHOEWYV VA TIG HEAETAOETE WG TTPOG
TNV JOvoTOVia TOUG :

a) f(x)=3x-2 B) g(x)=—-"2x+5

APAZTHPIOTHTA 6"

MeAETAOTE TIG TTAPAKATW CUVAPTACEIS WG TTPOG TNV JOVOTOVIa XPNOIUOTTOIWVTAG TOUG OPIOUOUGS TNG
yvNoiwg auouoag Kal eBivoucag ouvapTnong TTou SWOAE TTPONYOUUEVWG :

a) f(x)=-x"+4 B) g(x)=x+2

PENEXHX I'TQPT'OX
I'ENIKO AYKEIO KPEMAXTHZ



